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1. См. карту звездного неба.

	№№ п/п
	Спутник планеты
	Планета
	Радиус, км

	1.
	Луна
	Земля
	1738

	2.
	Каллисто
	Юпитер
	2400

	3.
	Титан
	Сатурн
	2575

	4.
	Ганимед
	Юпитер
	2631


2. Покрытие Марса Луной длится обычно около часа (максимум – чуть меньше двух часов). Это означает, что Марс недавно прошел противостояние с Солнцем и виден всю первую половину ночи и в самом начале ее второй половины. Промежуток времени между двумя последовательными противостояниями (синодический период) 
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 Поэтому в начавшемся году противостояния Марса не будет.

3. Случай, когда астероид движется по орбите, радиус которой равен радиусу орбиты Марса реализоваться не может, так как тогда Марс и астероид окажутся в одной точке пространства. Марс обращается вокруг Солнца в том же направлении, что и Земля. Поэтому  для него синодический период 
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связан с сидерическими периодами обращения Марса  
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 и Земли 
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соотношением 
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 Для  астероида возможны два случая. В случае прямого обращения астероида его синодический период 
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 может быть в несколько раз меньше синодического периода Марса: 
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  В этом случае сидерический период обращения астероида вокруг Солнца будет равен 
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 Случай 
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 соответствует уже рассмотренному тривиальному случаю. При 
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получаем период обращения астероида 
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 а с помощью третьего закона Кеплера получаем радиус его орбиты 
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 Решения с 
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 приводит к отрицательным значениям периода  
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. Это означает, что эти решения относятся к обратным направлениям вращения астероида. При этом астероид остается внешним, а период его обращения превышает один год. Этому условию удовлетворяют только случаи 
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, для которых период обращения астероида составляет соответственно 
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 а радиусы орбиты – 
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4.  Время сгорания каменного угля с массой, равной массе Солнца 
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при мощности горения, равной светимости Солнца 
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 удельная теплота сгорания каменного угля. Отсюда время сгорания «каменноугольного Солнца» составило бы  примерно5000 лет. Земля существует примерно 4,5 млрд лет. Для сгорания угля потребовалось бы очень большое количество кислорода, отсутствующее в околосолнечном пространстве. Вывод: гипотеза ошибочна.

5. Несмотря на неудачные условия наблюдения, Юнг подметил интересное явление. Причиной неполной темноты в момент полной фазы солнечного затмения главным образом является рассеяние солнечного света в земной атмосфере: свет из областей полутени проникает в область тени, поскольку ее размер (около 200 км) сравним с толщиной основной массы земной атмосферы. Дополнительным источником света может служить также свечение солнечной короны, пепельный свет Луны и свечение ночного неба: суммарный свет звезд, межзвездного и межпланетного вещества, а также собственное свечение земной атмосферы.
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